



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении 7 сотрудников больницы Краснодара, обвиняемых в причинении смерти пациентке**



В Главном следственном управлении завершено расследование уголовного дела в отношении медицинских работников «Окружной клинической больницы на станции «Краснодар» ОАО «РЖД», в результате действий которых произошла смерть пациентки.

Первоначально уголовное дело было возбуждено следственным управлением на транспорте по ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). После посещения родственницы погибшей личного приема Председателя СК России дело было изъято и передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление.

В рамках расследования установлено, что потерпевшая в июле 2016 года обратилась в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

указанную клинику, заключив договор на оказание платных медицинских услуг.

В ходе предоперационной подготовки медицинская сестра больницы допустила технический дефект проведения манипуляций, в результате которого причинила потерпевшей повреждение внутренних органов.

В течение трех последующих дней руководством и медицинскими работниками клиники не принимались необходимые меры по диагностированию, а также допущены грубые нарушения при лечении возникшего гнойно-воспалительного процесса, что привело к наступлению смерти потерпевшей.

На основании результатов комиссионной судебно-медицинской экспертизы в совокупности с иными доказательствами следствие пришло к выводу о наличии причинно-следственной связи между действиями обвиняемых и наступившими последствиями.

С учетом собранных по делу доказательств заместителю главного врача по медицинской части, лечащему врачу, заведующему отделением травматологии и ортопедии, врачам-хирургам и медицинской сестре предъявлено обвинение в совершении преступления, предусматривающего ответственность за выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека (п. «в». ч.2 ст.238 УК РФ).

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Официальный представитель СК России С.Петренко

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1334921>